近99%投票者支持苏 丹南部分离

根据苏丹南部公民投票委员会30日在 其网站公布的初步结果,在本月早些时候举 行的苏丹南部公投中,98.83%的投票者支持 南部地区从苏丹分离。根据相关程序,如果 苏丹南部公投委员会没有接到任何投诉,该 委员会将在2月7日公布公投最终结果。

苏丹政府已经表示,将承认公投结果。

据新华社电

伊朗原子能组织主席任外长

伊朗原子能组织主席萨利希30日通 过议会信任投票,当选伊朗新任外长。萨 利希1997年至2005年出任伊朗驻国际原 子能机构代表,2009年起担任伊朗原子能 组织主席,目前还担任伊朗副总统一职。 去年12月13日,艾哈迈迪-内贾德突然宣 布解除正在国外访问的外长穆塔基的职 务。伊朗方面一直未披露穆塔基遭解职的 据新华計由

韩国急购进新一代隐形战机

韩国联合通讯社30日报道,韩国政府 和军方决定,将加速推进购入具有隐形能 力战斗机的项目。政府将为这一项目投入 10万亿韩元(约合90亿美元)。韩方可能 购买的这类型战斗机包括美国F-15型战 斗机、F-35联合攻击战斗机和欧洲的"台 风"战斗机。 据新华社电

俄爆炸凶嫌来自北高加索

俄罗斯机场爆炸案调查委员会29日公 布多莫杰多沃机场爆炸事件调查进展,证 实爆炸案嫌疑人来自北高加索地区某共和 国,现年20岁。这是自24日机场爆炸以 来,俄罗斯官方首度公布调查进展

据新华社由

新任副总统苏莱曼



苏莱曼1936年7月2日 出生于埃及南部城市基纳, 1954年进入埃及军事院校学 习, 随后赴苏联伏龙芝军事 学院受训。他参加过1962年 的也门战争,以及1967年和 1973年对以色列进行的战 苏莱曼1989年任军事情 报部门负责人,1993年任埃 及情报局局长。

近年来, 苏莱曼在埃及 外交和情报领域扮演了重要 角色,并因出面主持巴以和 谈和巴勒斯坦内部和解对话 而为外界瞩目

新任总理沙菲克

沙菲克现年69岁,曾在埃 及空军担任多个职务,1996年 至2002年出任空军司令。退 役后,沙菲克被任命为埃及航 空公司总裁。在担任埃航总 裁期间,他大刀阔斧地进行企 业改革,推动埃航成为中东地 区最重要的航空运营商

2002年沙菲克出任埃及 民航部长。在任民航部长期 间,沙菲克对国内几座主要机 场进行大规模改造,并使开罗 国际机场成为中东地区最重 要的航空枢纽,此举获得民众



埃及任命新总理和副总统

穆巴拉克执政近30年来首设副总统 埃及国家博物馆两具珍贵木乃伊被暴徒破坏 军方关闭金字塔旅游胜地

民航部长任总理,情报局长任副总统

埃及总统穆巴拉克1月29日晚在召集有 政府高级成员参加的紧急会议之后,宣布任命 埃及民航部长艾哈迈德·沙菲克为新政府总 理,接替当天早些时候带领政府集体辞职的前 总理艾哈迈德·纳齐夫。同时任命埃及情报局 局长奥马尔·苏莱曼担任副总统。这也是穆巴 拉克执政近30年来首次设立副总统。

穆巴拉克28日深夜发表讲话,表示他已要 求现政府辞职并在29日着手任命新政府,随后 内阁整体向他递交了辞呈。

示威者打开监狱火烧警察局,一伙暴徒砸 抢国家博物馆

埃及国家电视台报道,29日进入宵禁时间 后,仍有一些抗议者聚集在开罗、亚历山大和 苏伊士3座城市的主要街道。自28日以来,示 威者针对开罗17座警察局实施纵火犯罪,部分 警局的枪械弹药遭劫掠。示威者还打开几座 监狱的大门,释放不少囚犯。

自29日起,埃及军方切断了前往开罗西南

吉萨金字塔群的道路,临时关闭这处著名旅游

吉萨金字塔群位于开罗西南的吉萨高地, 其中有著名的胡夫金字塔、海夫拉金字塔和门卡 乌拉金字塔,是外国游客游览开罗的必到之所。

埃及古文物最高管理委员会秘书长扎希 哈瓦斯29日在国家电视台发表讲话说,28日 夜间,一伙暴徒由屋顶侵入埃及国家博物馆, 打碎陈列柜,劫走一批珍宝,破坏了两具珍贵 据新华社电

南航高端经济舱产品, 比头等舱优惠、比经济舱舒适



最惠机票、酒店预订:

郑州一广州410元起 郑州 - 特州 280元起 郑州-香港950元起 郑州-首尔920元起 郑州-深圳

560元起

郑州一上海浦东 160元起

郑州-香港往返 1400元起 郑州一新加坡往返 1600元起

以上价格需要是前2=15天预防 不含机场建设贵和燃油附加等税贵



河南植苑航空服务有限公司 Http://www.65622222.com 400-65-9667/7/



春节佳节之际,河南永乐也把"甜蜜"的 祝福适时地送到了顾客手中。李先生是永乐 的忠实会员,1月18日,李先生收到了永乐电 器送出的新春甜蜜礼物——糖果。收到礼物

河南永乐春节不放假 真诚服务暖新年

的诚心诚意。



兔年将至,新年即来。在这辞旧迎新之 河南永乐全省31家门店启动了迎新年 新服务,从卖场环境到工作人员,每一个角 落都展现出新年新景象。从节前祝福到售 中、售后服务,每一个环节都细细规划,确保 消费者在新年开开心心地享受到永乐的贴 心服务。

万象更新 喜气洋洋

为了迎接玉兔吉祥年,河南永乐开展全 面"迎新"服务,从卖场卫生环境到卖场工作 人员的精神面貌,都呈现出"新"的变化。卖 场内张贴着大红的福字和吉祥的对联, 显示 出过年喜气洋洋、欣欣向荣的景象。这里工作 的员工个个神采奕奕,精神饱满,时刻准备着 为顾客提供最优质的服务。

甜蜜祝福 温暖相伴

温馨提示 贴心服务 新年新气象,俗话说"二十 四,扫房子",各家各户都为迎接 新年进行卫生大扫除。家用电器

也是家中需要重点打扫的对象。 对于很多具有科技含量或由特殊 材质制造的家用电器,如何打扫 呢?为此,近日,河南永乐客服部 将各类家电保养常识编写成"温

后,李先生非常感动,俗话说,礼 轻情意重,一盒小小的糖果,代表 的却是永乐电器对每一位消费者

馨提示"发送给顾客。在为顾客提供关爱信 息的同时,也拉近了与顾客的亲情关系,使顾 客真切地感受到永乐电器的贴心。

服务保障不放假

为了确保春节期间的各项服务正常运 行,1月19日河南永乐召开了全省客服体系 会议,针对节日期间门店服务工作进行了重 点强调, 尤其是家电下乡及以旧换新可能由 于政府放假而无法正常开展,河南永乐要求 门店人员必须耐心向顾客解释,认真登记,杜 绝遗漏信息的情况出现。春节假期过后,永乐 将逐一详细为顾客办理。同时,客服部合理安 排节日期间的人员值班,各门店及时上报门 店的值班表,指定专人与客服部进行对接。物 流部及售后部也对节日期间的服务能力进行 合理安排,确保节日期间服务不脱节。

新春一片喜洋洋,福星高照耀华堂。河南 永乐在新年来临之际,将以饱满的热情迎接 新老朋友,为中原消费者奉献最真诚的服务!

樊无敌/文